

2022-2023

第三屆崇拜事工證書

畢業生感言

經過這兩年的課程，每一科學習所得到的，都遠遠超過我的預期。希望將來我可以更好地善用所學到的去事奉神，讓更多會眾可以由心體會崇拜中的神人相遇。

陳圖恩

基督教豐盛生命堂

由2022年2月到2023年12月，差不多兩年的時間，終於完成了四科主修科及兩科選修科，真的要感謝神，是祂給我堅持忍耐和動力才能走到這一步，最後感謝我那位現今安息在天的好同學袁英財弟兄，因為他我才能夠報讀這麼好的課程。

周錦明

基督徒信望愛堂(大埔堂)

畢業感言：衷心感謝，老師職工播道神學·造就信徒，群體事奉道領真理·領受恩賜，更新心靈神人相遇·堅定信仰，實踐主愛學效基督，隨主腳蹤，委身服侍以馬內利的神，承蒙資深講師語重啟發教導，恩典成就畢業

周美玉

播道會康福堂

感謝老師們的悉心教導，讓我認清自己崗位：我們是被揀選的一群，站在前線口唱、心和、手彈地去宣講神的故事。我在事奉會常記住：神主動呼召，我們去回應，祂是唯一觀眾。

陳俏俏

基督教豐盛生命堂

兩年雖不長不短，但工餘學習殊不簡單！值得的是認識到：崇拜是由神啟動、是述說神的故事。無論有否學派之分別，只要是以三一神為中心、為觀眾的崇拜，便是合神心意的敬拜！

蔡秀波

基督教香港潮人生命堂



播道神學院
Evangelical Seminary

起初是抱着增長知識的心態報名。在這兩年間，所學到的比想像中多，讓我對自己在領詩，崇拜事奉的角色有更多反思，也有更大的信心承擔事奉，感恩！

朱穎童

恆青浸信會

感謝天父賜福我完成課程榮耀全歸給祂，多謝！我深愛的太太鼓勵我學習與我同行，仙姐修哥支持輔助開始課程，播神同工燦爛笑容接待我返學，老師傾盡心思教學，使學習旅程變得精彩。

何冠恒

順寧道平安福音堂

記主恩！

課程在疫情下經過。

帶領崇拜回到聖經基礎。

與不同宗派、不同堂會的肢體一起實習，經驗合一敬拜。

有同學早一步到天上敬拜。

若不是耶和華幫助，我們不可能走到今天！讚美主！阿們！

許光亮

基磐浸信會

多年的教會生活，但對崇拜程序、安排、禮儀背後的意義.....不求甚解。感謝教會牧師的鼓勵，讓我有機會重返校園學習，重拾學習的樂趣外，更有機會認識來自不同教會的兄姊，了解不同教會的敬拜模式，讓我眼界大開。

何毅詩

中華基督教會公理堂

很感恩能夠有機會報讀本課程。學習的過程中，讓我重新認識崇拜的重要意義，並為作為參與者、事奉者提供重要而寶貴的指引、學習和實踐，豐富的學習旅程和體會，從中讓我和主的關係更為拉近。

洪淑玲

宣道會青怡堂

在這兩年的學習，不但了解到忠於聖經的崇拜框架及流程，透過堂上實習、參觀和同學們的分享，更擴闊了我的眼界。老師們的悉心教導、預備及講解，讓我獲益良多。感恩能夠參與這個課程，更推薦給有志裝備的肢體。

金詩敏

基督教香港崇真會沙田堂

感謝神的帶領幫助讓我和兩位姊妹一起修畢這課程！感謝老師們悉心安排教材及身教，使我們獲益良多！感謝牧者的鼓勵，容讓我們在事奉中實踐，知行合一！忘不了課堂上的歡笑和歌聲、交功課的苦惱、同學豐富的分享...

谷玲玲

播道會康福堂

崇拜是基督信仰的核心之一。在這段學習旅程，讓我能與不同宗派、不同經歷的弟兄姊妹，共同體驗各樣的崇拜，感受主內多元但合一的美意。願神喜悅所有從心而發的讚美。

黎熙維

宣道會香港仔堂

有系統去明白和理解崇拜程序中的每項意義。老師提醒要認識自己的群體，做好本份，因為會眾會看得出我們有沒有好好預備；同樣，神喜悅所有敬拜者以心靈和誠實參與其中，在崇拜中獻上自己。

劉淑華

香港潮人生命堂

感謝上帝讓我經歷了本課程的兩年學習，從中叫我發現自己一直都無知地敬拜上帝，甚至以無知去帶領人敬拜。上帝卻用百般的忍耐去包容我，並讓我重新學習如何敬拜祂。願我繼續竭力學習敬拜上帝，盼望我的敬拜能討祂的喜悅，並且榮耀祂。

梁麗華

浸信會為道堂

不知不覺已經完成兩年的學習，到畢業禮了，其實是另一段學習的開始。有許多課堂內容是需要練習、值得留意的，更加是信仰生活的提醒。但願在教會的群體中能成為一點的鼓勵，讓各人更能夠經歷敬拜。

李樂曦

播道書院道真堂

感恩這兩年的學習讓我結識了很多同心的同路人，大家都有着把更好帶回教會的心。非常感謝各科老師用心的教導，使我們有豐足的領受！愈學習愈感到自己的渺小，也更見證了主的偉大及深恩！願我們各學員皆能一生竭力尋找主旨意，一生敬拜至高的主！

吳燁裕

路德會聖三一堂

感謝主，本課程讓我從不同的角度去重新認識崇拜與人的關係，亦讓我了解到，崇拜中的每個程序，本應就有著深層的意義，不是盲目因循，也不是刻意營造氣氛。近6年，我隨丈夫轉到他的事奉教會聚會，因著未有轉會，而未能擔任站台服事，所以未可將課堂中所學到的東西即時學以致用。但這段沒有事奉的日子，正好讓我好好檢視及省察自己在事奉上的不足，也在課程中有所學習，增值自己，作好隨時的準備，為主所用。

彭凱欣

青衣平安福音堂

2022-2023
第三屆崇拜事工證書
畢業生感言

在這兩年的學習之中，雖然經歷有疫情，但也無阻我們學習的旅程。在這兩年學習之中，我發現自己對如何帶領合神心意的崇拜，原來有很多不足之處，完成本課程只是學習旅程的新開始，我知道仍需要很努力去學習真理及進深有關崇拜學的知識。在此，我十分感謝老師的教導和鼓勵！

杜杏姬

播道會康福堂

最初報讀本課程，是認為準備好一個崇拜流程便等如一個理想的崇拜。經過兩年的學習，發現一切都不是那麼簡單，願主讓我能繼續學習，建立一個以上帝為中心的敬拜。

黃基業

觀塘喜樂福音堂

感謝神！讓我在疫情期間可以提早一年參予本課程，並在當中學習了很多帶領崇拜的新點子。課程中令我印象最深刻是學到不同的讀經方法，同學們運用不同的讀經方法展示所學，真的令我大開眼界。很感恩神讓我能參與其中！

黃詩敏

基督徒會堂(紅磡堂)

2022-2023

第三屆崇拜事工證書

畢業生感言

獲得主愛蒙恩得救

每天讚頌主愛無限

恆切禱告讀經靈修

事奉之路靠主得力

靈裏相交互相扶持

活出基督回報主恩

願神的話語能喚醒我們熾熱心，開啓

我們屬靈的眼睛，並且緊記祂的誠命，

在主裏從新得力，活出喜樂盼望同心

侍主的生命。

黃燕瑩

元朗基信會基立堂

感謝神的帶領與陪伴，讓我在這兩

年的學習歷程中，觀念得以在真道

上扎根，更了解各侍奉崗位的角色，

並開我的眼界，看見來自不同教會

的兄姊如何擺上，一同歸榮耀給神。

任慧敏

馬頭圍基督教會

感謝神藉本課程開闊我的眼界！作

為資深信徒，除了認知自己讀聖經

不夠，敬拜更是生命之道！透過學

習、設計、述說天父作為，能以真理

領人到主跟前一同尊崇、默想、回

應，是主親自呼召並容許！係愛啊~

楊其冬

上葵涌平安福音堂

重新學習敬拜，要以敬畏的心

敬拜上帝。崇拜模式可以多變，

能否以生命來敬拜才是關鍵。

姚柳苑

基督中心堂(九龍塘)